

Regierungsratsbeschluss

vom 29. Januar 2013

Nr. 2013/130

Verein OK Grenchner Fest, v.d. OK Badifescht 2012, 2540 Grenchen: Beitrag aus dem Lotteriefonds an das kulturelle Programm des Badifescht 2012 Ergänzung zum Regierungsratsbeschluss Nr. 2012/638 vom 27. März 2012

1. Erwägungen

Der Verein OK Grenchner Fest, v.d. das OK Badifescht 2012, Grenchen, ersucht um einen zusätzlichen Beitrag aus dem Lotteriefonds an das kulturelle Programm des Badifescht 2012 vom 24./25. August 2012. Mit dem Regierungsratsbeschluss Nr. 2012/638 vom 27. März 2012 wurde dem Verein ein à-fonds-perdu-Beitrag von Fr. 6'000.-- zugesprochen. Aufgrund der schlechten Wetterlage ist der Gästeaufmarsch am Badifescht 2012 jedoch äusserst bescheiden ausgefallen und der Anlass dürfte bei Weitem nicht kostendeckend abgerechnet werden können. Trotz der Auflösung des gesamten Vereinsvermögens, nicht in Rechnung gestellter Auslagen u.a. der OK-Mitglieder und Berücksichtigung des bereits zugesprochenen Lotteriefondsbeitrags wird mit einem Defizit von Fr. 52'732.90 gerechnet. Vor diesem Hintergrund wird der Verein OK Grenchner Fest mit einem zusätzlichen Beitrag von Fr. 4'000.-- im Sinne einer Defizitdeckungsgarantie unterstützt.

2. Beschluss

- 2.1 Dem Verein OK Grenchner Fest, v.d. OK Badifescht 2012, ist eine Defizitdeckungsgarantie von Fr. 4'000.-- aus dem Lotteriefonds zugesprochen.
- 2.2 Diese Beitragszusicherung ist auf 5 Jahre ab dem Datum dieses Beschlusses befristet und erlöscht nach Ablauf dieser Frist ohne Weiteres.
- 2.3 Grössere Differenzen (grösser +/- 10%) zwischen Voranschlag und Schlussabrechnung sind schriftlich zu begründen. Weichen die abgerechneten Leistungen ohne schlüssige Begründung vom budgetierten Aufwand/Ertrag ab, ist die Abteilung Lotterie- und Sportfonds ermächtigt, den zugesprochenen Beitrag zu kürzen.
- 2.4 Die Abteilung Lotterie- und Sportfonds ist ermächtigt, den Betrag nach Erhalt einer Schlussabrechnung und eines Einzahlungsschein zulasten des Kontos 2090017 "Lotteriefonds" anzuweisen.

Andreas Eng Staatsschreiber

Verteiler

Abteilung Lotterie- und Sportfonds, Ambassadorenhof, 4509 Solothurn (4) sg_Ergänzungs-RRB_Badifescht Grenchen_2013 Amt für Kultur und Sport, Schloss Waldegg (7) Stadtpräsidium der Einwohnergemeinde, Bahnhofstrasse 23, 2540 Grenchen Verein Grenchner Fest, OK Badifescht 2012, Herr Dr. Alexander Kohli, OK-Präsident, Postfach 851, 2540 Grenchen